

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 931 SIMBĂTĂ, 7 NOIEMBRIE 1987 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Producție suplimentară

În 5 noiembrie, patru întreprinderi miniere — LONEA, PETRILA, PAROȘENI și BARBATENI — au extras, împreună, 1293 tone de cărbune peste sarcinile de plan ale zilei. Și de această dată, cel mai însemnat spor de producție — 1221 tone de cărbune — a fost realizat de colectivul IM Paroșeni, care, în acest mod, măsoară la peste 6800 tone cantitatea de cărbune extras suplimentar pe luna în curs.

De reținut, modul consecvent în care se acționează la minele Lonea, Petrila și Bărbăteni (primele două înregistrând, deja, depășiri la producția fizică de cărbune a lunii noiembrie) pentru încheierea cu rezultate bune a primei decade. (Gh.O.)

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

Folosirea eficientă a forței de muncă și a dotării tehnice — căi sigure de îndeplinire a planului

— LA I. M. LUPENI —

În lumina indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la mina Lupeni a analizat cu răspundere și exigență rezultatele obținute la extracția cărbunelui, minusurile și greutățile cu care s-a confruntat colectivul minerilor. În mod deosebit adunarea a insistat pentru mobilizarea întregului colectiv la realizarea sarcinilor sporite ce-levin în anul 1988.

Din darea de seamă a

consiliului oamenilor muncii, a dezbaterilor din adunare au reieșit preocupările întregului colectiv pentru creșterea producției extrase, folosirea cu rezultate cât mai bune a dotării tehnice, a capacității de acțiune a minerilor. A reieșit că, în perioada scursă din acest an, față de aceeași perioadă a anului trecut, realizările sînt mai mari cu aproape 100 000 de tone de cărbune. La acest rezultat o contribuție

Teodor RUSU

(Continuare în pag. a 3-a)

Rezultatele depind, în primul rînd, de oamenii brigăzii!

Într-un articol precedent, am relatat problemele cu care se confruntă, în sectorul I al I.M. Vulcan, minierii care minuesc complexul mecanizat din blocul VII. În cadrul acestui sector funcționează încă un abataj frontal, dotat cu combină. Datorită faptului că, în acest panou, există curenți mari privind modul în care brigada își desfășoară activitatea — neajunsuri concretizate, la sfîrșitul lunii octombrie și în zilele acestei luni, în restanțe la producția de

cărbune — a fost firesc să îndreptăm cursul investigației reportericești asupra modului cum se mun-

**BRIGAZILE RĂMASE SUB PLAN,
SPRIJINITE CONCRET, OPERATIV, EFICIENT.**

cește aici. Aceasta cu atât mai mult cu cît au fost zile, în luna trecută, în care, din acest abataj, nu s-a extras nici o tonă de cărbune. Dar să nu anticipăm...

La plecarea sa în concediul de odihnă, brigadierul Gheorghe Buhuțan lăsase

abatajul în deplină ordine, afirmație confirmată de ing. Aurel Mateaș, șeful sectorului. Ulterior, după prima săptămîină din octombrie, a intervenit o surpriză, trecerea prin această durînd pînă la jumătatea lunii. Cauza? „Nu s-a respectat tehnologia de lucru”, afirmă șeful de sector. Este adevărat, după aceea au mai intervenit o serie de cauze obiective

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat Expoziția jubiliară a industriei construcțiilor de mașini din U.R.S.S. și Expoziția unională de artă plastică, dedicate celei de-a 70-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

MOSCOVA 6 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul dimineții de vineri, Expoziția jubiliară a industriei construcțiilor de mașini din URSS, deschisă în aceste zile, la Moscova, în cadrul acțiunilor prin care este

marcată cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

În aceeași zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat Expoziția unională de artă plastică dedicată aceluiași eveniment.

La vizite au participat tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al

CC al PCR, prim-ministru al guvernului, și Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR.

Prezentînd expoziția, gazdele au informat despre eforturile ce se depun pentru modernizarea și diversificarea producției și ri-

(Continuare în pag. a 1-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua, la invitația tovarășului Lazar Moiso, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, și a tovarășului Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetu-

lui Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, în a doua decadă a lunii noiembrie 1987.

La IPSRUEEM Petroșani se realizează o instalație cu destinație deosebită

Premieră în Valea Jiului

Recent, un colectiv din cadrul — CMVJ ICITPMH, condus de ing. Dumitru Șchiopu, a proiectat instalația de transportare a puțului cu schip de la IM Valea de Brazi.

În prezent, proiectul — care constituie o premieră în Valea Jiului — este transpus în viață, la IPSRUEEM, de către meseriași din atelierul prototipuri și secția lucrării și reparații me-

canice, coordonați de ing. Petru Manea și maestrul Francisc Matyus.

Piese componente ale noii instalații sînt executate de lucrători cunoscuți pentru experiența profesională; strungarii Ilie Matei, Ștefan Feșeș, Nicolae Icleanu, Ioan Bunzac, Gheorghe Zmeu și Ștefan Szabo, fizeorii Ilie Borcea și Remus Dăneasă, lăcătușii Emil Bencovici, Gavril

Andreica și Gino Imbru, sudorii Gheorghe Toporan și Alexandru Pentek.

★
În imagine, muncitorii Ilie Matei, Emil Bencovici și Gavril Andreica, împreună cu maestrul CTC Mihai Matyus, verifică, după proiect, modul în care s-a executat o componentă a instalației. (Gh. Olteanu)



Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie



Cetățeni și cetățene!

• La cele 55 secții de votare din Valea Jiului sînt afișate listele de alegători. VERIFICAȚI CU ATENȚIE ȘI OPERATIVITATE dacă sînteți înscrși pentru a vă exercita, la 15 noiembrie, dreptul constituțional de a alege!

Oameni ai muncii!

În împlinirea alegerilor de la 15 noiembrie, să cinstim prin noi fapte de muncă, prin noi și mărețe împliniri în toate domeniile construcției socialiste, apropiate evenimentelor de mare însemnătate în viața partidului și poporului nostru — Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii!

(Din APELUL FRONTULUI DEMOCRATIC ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE)

„Cartierul nostru trebuie să fie o emblemă a bunei gospodării”

Întregul ansamblu de blocuri, de spații comerciale și servicii din partea de sud a marelui cartier Aeroport din Petroșani, înfăptuire a anilor rodnici în împlinirii socialiste din „Epoca Nicolae Ceaușescu”, reprezintă o elocventă imagine a procesului de dezvoltare edilitar-urbanistică a orașului, la care se implică cetățenii din acest microcartier. În circumscripția electorală municipală 15, care cuprinde blocurile de pe străzile Venus și Aviatorilor (de la numărul 16 la 19) s-a desfășurat o autentică consfătuire

de lucru a bunilor gospodari, prilejuită de înținerea alegătorilor cu candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste, Deneș Carol, maestru electromecanic la I.M. Dilja și Kadar Arpad, mairu miner la I.M. Livezeni.

— Oamenii care trăiesc în acest microcartier n-au fost și nu sînt pasivi cînd e vorba de ceea ce pot face ei pentru buna gospodărire și înfrumusețare a acestor locuri, spunea George Gherase,

președintele Asociației de locatari 10A. Munca noastră trebuie să fie la înălțimea acestui proces impetuos de construcții care continuă, asigurîndu-se apartamente confortabile pentru minierii care scot la lumină cărbunele. Ceea ce dorim noi este să se termine, în sfîrșit, reparațiile la punctul termic 1, deoarece, iată, a venit vremea rece! Candidații noștri, oameni de ispravă atît la mină cît și în activitatea obștească, ne vor sprijini și în acțiunea de încheiere a reparațiilor de pe strada Aviatorilor.

A fost o consfătuire a bunilor gospodari, o analiză concretă și amănunțită a realității din microcartier, conturîndu-se inițiative ale cetățenilor care s-au hotărît să treacă operativ la fapte, încă din aceste zile, pentru a contribui, în împlinirea apropiatelor alegeri de la 15 noiembrie și în cinstea Conferinței Naționale a partidului, cu noi fapte de muncă la gospodărirea și înfrumusețarea zonei.

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

Uricani

Căminul muncitoresc nr. 6, o adresă unde veți găsi o gazdă ospitalieră

Despre căminul muncitoresc nr. 6 din Uricani se vorbește numai la modul laudativ. Adică se dă exemplu un cămin curat. Ne-am convins de realitatea acestor afirmații, de curând, când, însoțit de un membru al secretariatului Comitetului orașenesc de partid Uricani, am intrat în vizită inopinată în cămin.

Chiar de la intrare, în prezența administratorului căminului, Florentin Băltă, începem pe unul dintre locatari, Ștefan Laikeb, electrician, încadrat de curând la sectorul IV al I.M. Uricani, care ne spune: „Am venit aici împreună cu fiul meu, pentru a-l însoți și a-i îndruma pașii în mînerit. Sintem din Sărmașag. Eu am mai lucrat în mină timp de 16 ani, la noi în zonă, este adevărat, nu într-o mină de cărbune. Acum, dacă fiul meu a venit aici, la Uricani, am venit și eu cu el, pentru a-l împărtași din experiența mea și a-l ajuta. Locuim în cămin. Băiatul a semnat un contract cu mina Uricani pentru 5 ani. Voi sta cu el. Își va face și el un rost, iar eu mă apropiu

incet, încet de pensie. Căminul este curat, bine întreținut, am fost primiți între ortaci de parcă am fi lucrat totdeauna aici. Nu spun că nu sînt și greutăți. De exemplu, nu avem posibilitatea de a avea apă caldă pentru spălutul lenjeriei personale la cămin și nu înțelegem de ce”.

STABILIZAREA FORȚEI DE MUNCĂ — o problemă a producției

„Boilere s-au cerut de la IACCVJ, dar cererea a rămas fără ecou” — ne spune administratorul. Poate acum, când o menționăm în ziar se va răspunde cererii îndreptățite a celor ce locuiesc în căminul nr. 6 din Uricani.

Continuăm vizita. Grupurile sanitare sînt curate, condițiile sociale bune. Intrăm, cu permisiunea locatariilor, într-una dintre camere. Gazdele noastre, patru tineri veniți din județul Argeș. Le respectăm dorința și nu le amintim numele. Sintem informați că lucrează la sectoarele I și II, că în camere este cald, că au tot ce le trebuie, iar masa, la nivelul exigențelor. „Am lucrat la Colibași — ne spune unul dintre ei — la autoturisme și am locuit tot în cămin.

Comparativ, condițiile sociale de aici sînt mult superioare”.

Intrăm în clubul căminului. Gol complet! Nici un fel de mobilier. „Căminul a fost în renovare. Acum așteptăm mobilierul și pentru club” — ne spune administratorul. Oare cit durează această așteptare? Nu există nici aparate de radio, nici televizor, nici un colț al presei sau o microbibliotecă. „N-a fost timp... Vom rezolva operativ din mers... Vom face... Vom lua legătura...”.

Păcat că ordinea și disciplina camenilor, buna gospodărire a ceea ce există, pe care am găsit-o, preocuparea pentru mai bine, pentru mai frumos este umbrită de lipsa unor dotări culturale la nivelul exigențelor unui cămin modern. Ce spune comitetul sindicatului de la I.M. Uricani, ce spune IACCVJ-ul? Este cazul să reamintim un adevăr potrivit căruia stabilizarea forței de muncă se face și prin oferirea de condiții sociale optime!

H. DOBROGEANU

Rezultatele depind de oamenii brigăzii

(Urmare din pag. 1)

care au generat situații nedorite. Prima a fost cea cauzată de ruperea axului de la tambura mare a combinei.

— Combina fusese în reparație capitală la IPSRUEEMP, ne spune maestrul mecanic Grigore Mandia. Cei de acolo au văzut, desigur, că axul este rupt și, normal, trebuia înlocuit cu altul nou. N-au făcut-o, ci doar l-au sudat pe cel vechi. Rupitura a intervenit chiar în locul în care a fost sudat. Noi n-am avut altceva de făcut decît să demontăm, din nou, axul, să-l sudăm. Și asta a durat patru schimburi.

— Bătaie de cap ne-au dat, de asemenea, pupitrul de comandă electronică și distribuitorul hidraulic de sens, intervine maestrul energetic Dumitru Rotariu. Primul, adică pupitrul, s-a defectat la trei zile după montare. Cuplarea unui pupitrul pentru un tip de combină cu un troliu de la o alta s-a dovedit a fi total neinspirată. A trebuit, în cele din urmă, să schimbăm pupitrul cu unul responsabil. Și acum, despre distribuitorul hidraulic: la IPSRUEEMP, probele au fost efectuate pe orizontală. Dar, cum noi lucrăm pe înclinare, imediat după pornire, a început să curgă uleiul din distribuitor.

După doar câteva zile, în 24 octombrie, în schimbul III, intervine un alt ne-

caz: griparea rulmentului de la pinionul motorului combinei. Și iarăși trei zile pierdute cu schimbarea motorului.

— Cred că este inadmisibil ca, după nici o lună de la venirea combinei din reparație capitală, să se grizeze un rulment sau să se rupă axul tamburului, spune ing. Mateaș. Inseamnă că reparațiile capitale nu se fac așa cum trebuie. Conducerea CMVJ ne-a promis o nouă combină (într-un timp ea a fost adusă și se află în atelierul mecanic al minei — n.n.), cu care sperăm să nu mai avem probleme.

Acestea ar fi, așadar, câteva din cauzele obiective. Dar, după cum spuneam la început, nici membrii brigăzii n-au prea pus suflet în ceea ce au făcut. Este de neînțeles cum într-un abataj frontal s-au obținut productivități de 3,37 tone de cărbune pe post, mult mai mici decît cele realizate într-un abataj cameră — ne referim la cel condus de Vladimir Șolodoc, din același sector, în care media productivității muncii a fost de 5 tone cărbune pe post!

— Când m-am întors din concediu și am văzut aba-

tajul, mi-am pus mîinile în cap, zice brigadierul Buhuțan. Eu îl lăsasem „șnur”. Ortacii spun că a fost o săritură. A rămas cărbune mult pe tavan. Nimeni n-a înclinat erațorul. Vă spun că m-am supărat rău de tot. Am împușcat tot cărbunele ca să ajung la tavanul normal. Adevărul este că nu s-a respectat tehnologia de lucru. Brigada e așa cum este: n-am nici un combainier. Am, în total, 6 mineri, iar necesarul este de 6-7 mineri pe fiecare schimb. Acum ce să fac: trebuie să pun abatajul la linie și, după câteva zile, să dau cărbune.

Năduful șefului de brigadă este justificat. Numai că, de întronarea ordinii și disciplinei în formația sa, trebuie să se ocupe, în primul rînd, el însuși, ajutat de conducerea sectorului. Nu ni s-a vorbit nimic despre măsurile luate împotriva celor care, în momentele grele, au dat bir cu fugiții. Rezultatele bune vin doar după formarea unei brigăzi într-adevăr omogene. Iar în panoul I Est, din stratul V, blocul VII al I.M. Vulcan, o astfel de formație trebuie să muncească! Să muncească eficient!

„Cartierul nostru trebuie să fie o emblemă a bunei gospodăririi”

(Urmare din pag. 1)

Responsabilitatea civică este o trăsătură a conștiinței locuitorilor de aici.

— S-au făcut lucruri frumoase în această zonă a cartierului Aeroport, a intervenit alegătorul Petru Prodan. Mai sînt multe rezerve încă nevalorificate. Spiritul gospodăresc este deosebit de necesar în societatea noastră socialistă în care noi, oamenii muncii, sintem proprietari, producători și beneficiari ai muncii. Eu am în vedere trei aspecte care sînt încă perfectibile în microcartierul nostru: mai întîi de toate să se acorde o atenție permanentă îmbunătățirii iluminatului public pe timpul nopții, apoi să se aibă în vedere necesitatea înființării unei farmacie deoarece în tot cartierul Aeroport, în care trăiesc peste 20 000 de oameni, este numai una. De asemenea, am vrea ca Direcția comercială municipală să studieze posibilitățile de extindere a spațiului comercial la magazinul alimentară 1.

În cadrul întîlnirii alegătorilor cu candidații lor, s-au exprimat un număr de 16 propuneri, toate de competență locală. Alegătorul Teodor Moldovan spunea: „Ar fi necesar ca la recepția blo-

curilor și a lucrărilor efectuate prin contribuția în muncă a cetățenilor, în temeiul Legii nr. 1/1985, să participe și un membru al comitetului asociației de locatari. Este o propunere ce reflectă sentimentul de responsabilitate al cetățenilor în întreținerea fondului locativ, în gospodărirea și înfrumusețarea microcartierului”. Necesitatea înființării unui punct pentru difuzarea presei și optimizarea activității oficiului poștal, conform solicitărilor populației, constituie alte idei de larg interes cetățenesc, exprimate la întîlnirea cu candidații F.D.U.S.

Pină la această dată, în cele 55 de circumscripții electorale municipale din localitățile Văii Jiului s-au desfășurat, 108 întîlniri de lucru ale alegătorilor cu 101 candidați. La aceste întruniri au participat peste 65 000 de cetățeni, exprimîndu-se 89 de propuneri, cele mai multe de ordin edilitar-gospodăresc și social-cultural, posibile de împlinit prin munca gospodărilor orașelor, sprijiniți permanent de locuitorii vrednici, dornici ca noile cartiere în care trăiesc să fie embleme ale hărniciei minerilor din Valea Jiului.

Gheorghe OLTEANU

Locuri cu mult loc... pentru afirmarea spiritului gospodăresc

Relatam, într-un număr trecut al ziarului, că am căutat să surprindem, prin vizorul aparatului fotografic, o serie de imagini vizînd aspectul gospodăresc al localităților. Și, mai spuneam cu acea ocazie, că am îndreptat obiectivul spre zonele aflate la oarecare depărtare de centrul orașului.

Pentru a reține pe peliculă imaginile de față, n-a fost nevoie să ne deplasăm prea mult. În spatele clădirii complexului CFR din Petroșani, trecătorului îi este dat să vadă un „peisaj” din care am surprins doar o secvență (foto 1):

moloaz, resturi de cărămidă, vreo 2-3 plăci prefabricate, o ladă utilizată cîndva la prepararea betonului. Și, pentru ca decorul să fie complet, nu lipsea și

au dat dovadă de o crasă neglijență, de o lipsă totală de spirit gospodăresc. O stare de lucruri similară constatăm, după parcurgerea a o sută și ceva

nie (exemplul pozitiv se află la cîțiva pași, la rampa de descărcare a cărbunelui), în acest perimetru tronează grămezi de fier vechi, țevi pentru cazane, stîlpi de beton, iar printre acestea, resturile diferitelor specii de buruieni prjolite de brumă.

Sincer, credem că aspectele prezentate sînt izolate. Pentru a le elimina din peisajul reședinței de muncă este nevoie ca toți cei vizaj să-și suflece mințile și să pornească la treabă. Pentru că, asemenea imaginii n-au ce căuta în cartierele noastre!

În vizorul aparatului fotografic

un motocompresor. Ne-am dat seama că resturile „uitate” provin de la lucrările efectuate la un cămin de vizitare a conductelor, construit alături. Ce părere formează ele trecătorului? Aceea că cei care au executat lucrarea respectivă

de metri, mai exact la intersecția străzilor Minei și Engels. Dacă un cetățean aflat în apropiere nu ne-ar fi precizat că aici se află rampa de descărcare a agregatelor de balastieră, n-am fi ghicit acest lucru. În loc de ordine și curățe-



Vă informăm

DIALOG PE TEMA CALITĂȚII. În organizarea comisiilor inginerilor și tehnicienilor din cadrul întreprinderii miniere și uzinei de preparare din Petrița, între specialiștii șefii sectoarelor miniere și secțiilor de preparare din cele două unități a avut loc un amplu dialog pe tema posibilității de îmbunătățire a calității cărbu-

nelui. Dezbaterile s-au încheiat cu o vizită întreprinsă în secțiile preparării de cărbune. (I.D.)

LA CIMPA se află în curs de extindere rețeaua de apă potabilă. Prin captarea unui izvor natural și montarea unei conducte de a luncțiune pe o lungime de 1 km, încă 20 de gospodării din localitatea Valea Cimpei vor fi legate la rețeaua de apă potabilă. Beneficiarii noii realizări gospodărești-edilitare sînt și... realizatorii lucrării. (I.D.)

FOTBAL. În cadrul competiției de masă „Cupa Proiectantului” la fotbal, sîmbătă, de la ora 16, se desfășoară partida pentru desemnarea echipei cîștigătoare. Protagoniste: „Tulipanul” Iscroni (I.M. Iscroni) și „Calculatorul” CMVJ. (M.B.)

FOLCLOR. Sub egida Casei de cultură a științei și tehnicii pentru tineret din Reșița, ansamblul folcloric „Cununa Semenicului” va prezenta la Casa de cultură din Petroșani, în ziua de 10 noiembrie, de

la ora 20, un concert de muzică populară, intitulat „Mîndră floare e Banatul”. Își dau concursul Traian Barbu, Nicolae Novac și Gheorghe Ieremici.

IN NUMERELE 35 și 49 pe anul 1987 ale săptămînalului de satiră și umor „Rohac” din Cehoslovacia, la rubrica „Haz din import” au fost reproduse două desene, reluate din revista Urzica, semnate de Ion Barbu și, respectiv, Mihai Barbu. (R.T.)

CURSURI. În cadrul întreprinderii de antrepriză

construcției și montaje miniere sînt organizate cursuri de calificare pentru meseriile de bază: zidar, dulgher, fierar-betonist, lăcătuș. În prezent, 100 de cursanți urmează cursurile pentru a se califica în aceste meserii. (V.S.)

TARAGANARE. Pe platforma industrială Livezeni își desfășoară activitatea numeroși meseriași, în cadrul Stației de utilaje și transport, poligonului de prefabricate ale Trustului județean Hunedoara de antrepriză generală con-

strucției și montaje. Ei n-au reușit nici în prezent să-și pună la punct centrala termică proprie, care să le asigure căldura și apa caldă pentru anotimpul frigos. Poate că totuși, frigul care se întetește pe zi ce trece îi va determina în cele din urmă să pună la punct centrala! (V.S.)

Rubrică realizată de H. ALEXANDRESCU

Vă informăm

In Donbass, In preajma glorioasei aniversări a Marelui Octombrie

Pe turnurile puțurilor de mină strălucesc stelele roșii

În jur — stepe nesfârșită, lumea penlinului ce domină întreaga întindere. Cu atât mai impresionant, mai frapant „răsar” din această întindere fără sfârșit înălțimile specifice acestei puternice zone industriale a U.R.S.S., Donbassul. Sînt înălțimi specifice centrelor carbonifere — conuri de rocă, parcă ar fi piramide pe marginea Saharei — haldele de steril. Înălțimi sînt și turnurile puțurilor de extracție, și blocurile turn, și monumentele istorice ce domină piețele, colinele din parcurile orașului.

Pentru că, deși este unul dintre cele mai puternice bazine carbonifere ale țării — asigurînd a 12-a parte a producției de cărbune a U.R.S.S. — Donețk este în primul rînd un foarte frumos centru urban. Și nu doar pentru că blocurile de 10 nivele sfidează piramidele de peste 100 m ale haldelor de steril și turnurile puțurilor, ci, mai ales, pentru că în acest puternic centru industrial în care se îngemănează mineritul, metalurgia, construcția de mașini, industria chimică, ușoară și alimentară, nu se întîlnește nici o urmă a efectelor atît de nefaste ale industrializării, adică poluarea. Nu e nici fum, nici praf, nici acel miros pătrunzător de cărbune, de agenți chimici specifici zonelor industriale. Atît pe marile artere, cît și în cartiere aerul este curat. Și, firesc, pentru că peste tot domină spațiile verzi, abundă vegetația, ca într-o imensă grădină. Blocurile, minele, uzinele sînt înconjurate de arbori de diferite specii, cu coronament bogat. Păcuri și briuri de verdeață. Peste tot parcuri, scuaruri. Chiar și piramidele sinilii și

brun-roșcate ale haldelor de steril și de zgură încep să devină niște coline verzi. Și aici se cațără vegetația, arboretul adaptat condițiilor specifice de sol. Impresionează peste tot, de-a lungul arterelor, în fața clădirilor, și policromia florilor, mai ales a trandafirilor. În Donețk, se spune, sînt peste un milion de trandafiri, deci egal ca număr cu populația orașului. Nu întîmplător se spune că Donețk este orașul cărbunelui și trandafirilor.

Aceasta este, ambianța cu care întîmpinăm acest puternic centru industrial a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie. Despre apropierea glorioșului jubileu vorbesc și marile panouri, vii, deosebit de sugestive, cu chemările prilejuite de sărbătorirea Marelui Octombrie, ghirlandele multicolore de becuțe ce conferă orașului, o dată cu lăsarea serii, o atmosferă fastuoasă. Citim „MIR”; „CINSTE MUNCH”; „SLAVA ȚIE, MINER AL DONBASSULUI”. Adevăratele dimensiuni ale atmosferei însuflețitoare cu care detașamentele de mineri, întreaga populație, ca de altfel toți oamenii sovietici întîmpină ziua de 7 Noiembrie, aveam să le aflăm în colectivele de muncă.

La comitetul orașenesec de partid din Snejnoe — un renumit centru industrial al Donbassului, care și-a sărbătorit de curînd 200 de ani de existență... datorată tot mineritului — secretara cu problemele de propagandă ne vorbise cu însuflețire atît despre luptele revoluționare ale minerilor din 1917, despre istoria bogată a orașului,



dar și despre prezentul lui dinamic, despre întrecerea entuziastă și rodnică cu care colectivele de muncă cinstesc evenimentul sărbătoresc. „Pe turnurile puțurilor strălucesc stelele roșii, ni se spune, dovadă că minele își depășesc planul de producție...”

Ne-am convins de acest adevăr la mina „UDARNIK”, una din cele mai reprezentative unități carbonifere ale Donbassului, distinsă pentru merite de excepție cu Ordinul „Lenin”. Mina extrage zilnic, de la o adîncime de 1000 m, 2000 tone de antracit. Deși zăcămintul e compus din strate subțiri (0,6 — 1 m grosime), exploatarea este în întregime mecanizată, cărbunele fiind extras din abataje dotate cu complexe de tăiere și susținere cu parametri tehnici superiori. Secretarul de partid, președin-

tele sindicatului și inginerul șef al minei ne prezintă cu mîndrie panourile minerilor fruntași, ale veteranilor minei din Marele Război pentru Apărarea Patriei, ne fac cunoscîntă cu formațiile de elită ale minei.

Mai mulți interlocutori vorbesc despre cunoștințele lor din România, respectiv, din Valea Jiului, din Lupeni, din județul Hunedoara cu care regiunea Donețk este înfrățită de peste un deceniu, despre relațiile de prietenie, vizitele reciproce ale delegațiilor de mineri, formații artistice, echipe sportive din cele două zone industriale. Hunedoara — Donbass, două centre industriale puternice pe care le leagă tradițiile relațiilor trainice de prietenie și colaborare.

Ioan DUBEK

Tradițională manifestare a spiritualității minerilor Văii Jiului

SALONUL DE TOAMNĂ AL UMORULUI

Toamnă de toamnă, Petroșaniul cunoaște bucuria întîlnirii cu desenul umoristic și voia bună, reunite într-un „salon al umorului”, manifestare care, în timp, și-a dobîndit un prestigiu incontestabil, stîrnind interesul creatorilor din întreaga țară.

Și în acest an „Salonul de toamnă al umorului” va polariza atenția caricaturiștilor din municipiu și din țară, anunțîndu-se încă de pe acum deosebit de bogat.

Organizatorii, Comitetul municipal de cultură și educație socialistă și redacția ziarului nostru, bucurîndu-se de sprijinul concret al sindicatelor și organizațiilor U.T.C., precum și al unităților CMVJ au alcătuit, pentru ediția din acest an, a XII-a, un program mult îmbunătățit față de anii anteriori, structurat în trei etape, la nivel de întreprindere, apoi la nivel de localitate, pentru ca, în zilele de 21 și 22 noiembrie să luăm parte cu toții la etapa finală. Salonul va cuprinde patru secțiuni: caricatură, afiș satiric pe teme de protecție a muncii, creație literară umoristică, precum și concursul brigăzilor artistice și formațiilor de satiră și umor. Potrivit regulamentului difuzat prin intermediul comitetelor orașenești de cultură și educație socialistă, pînă în ziua de 18 noiembrie urmează să se finalizeze etapele pe întreprindere și localități în care vor fi organizate expoziții de caricatură, afiș satirice și materiale publicate în acest an la gazetele satirice din întreprinderi, cele mai

valoroase urmînd a fi selecționate pentru etapa municipală. Creațiile literare și formațiile artistice de satiră și umor vor participa la faza finală. Se oferă astfel tuturor creatorilor amatori din Valea Jiului posibilitatea de a participa și a se afirma în acest domeniu al artei, doar aparent facil, în realitate deosebit de complex, cu profunde implicații educative.

Etapa finală va avea caracter interjudețean, urmînd a reuni atît cele mai bune lucrări de caricatură ale participanților din municipiu, acceptate în expoziție de juriul municipal, precum și lucrări ale unor caricaturiști din întreaga țară. Li se vor adăuga cele mai valoroase afișe satirice pe teme de protecție a muncii. Concomitent vor fi selectate creațiile literare valoroase, acestea urmînd a fi prezentate în public în perioada salonului, într-un spectacol ce va avea loc la Casa de cultură, la care vor participa brigăzi artistice din întreprinderi miniere. Vernisajul și festivitatea de premiere sînt programate duminică, 22 noiembrie, moment la care vor fi prezentați, alături de participanții din Valea Jiului și personalități ale graficii și umorului românesc.

Tot în cadrul „salonului”, a cărui temă, în acest an este „Exerciții liber alese”, vor avea loc întîlniri ale concurenților și invitațiilor cu minerii Văii Jiului.

Se anunță, deci, o manifestare atractivă, la care, fără îndoială vom fi prezenți în număr mare.

H. ALEXANDRESCU

LA SFÎRȘIT DE SĂPTĂMINĂ

SIMBATA, la Uricani, de la orele 17 și 20 și DUMINICA, la Petroșani, în sala Casei de cultură, tot de la orele 17 și 20, sub genericul „Dimineți cu ferestre deschise”, îndrăgiții interpreți Ștefan Hrușcă și Vasile Șeicaru, cărora li se vor adăuga grupul de muzică rock „Color” și solista Ileana Berchi din Petroșani, laureați ai Festivalului național „Cîntarea României”, vor susține a-

tractive concerte-spectacol. Își dau concursul Gheorghe Sereș și Ioan Velica.

EXPOZIȚIA artiștilor plastici amatori, membri ai cercului de artă plastică „Valea Jiului” deschisă la Muzeul mineritului, avînd ca titlu „Dimensiunile fantasticele cotidian”, poate fi încă vizitată, astăzi și mâine, între orele 9 și 17. (Al. H.)



DERAPARI

Îndeosebi dimineața devreme și seara tîrziu, pe unele zone de pe carosabil drumul devine alunecos, din cauza poleiului. În cursul dimineții de 5 noiembrie, din această cauză au avut loc mai multe coliziuni, datorită nerespectării vitezei adecvate pe drumuri alunecoase. Adrian Maxim, conducătorul autoturismului 3 HD 1403 a derapat în zona Peștera Bolii avariînd grav mașina proprietate personală.

ATENȚIE, PIETONI!

Pensionarul Constantin Anghel a traversat strada prin spatele unui autovehicul, fără să se asigure. Conducătorul autoturismului 3 HD 4659, Dorel Lascu nu a mai putut, din cauza drumului alunecos, să evite accidentul. Pietonul neațent a fost transportat la spital. Se atrage atenția pietonilor să fie atenți pe unde și cum traversează.

PERMISE SUSPENSATE

Pentru o perioadă de 1—3 luni au fost suspendate permisele de conducere ale conducătorilor auto Nicolae Pavel (31 HD 8750), Victor Căpățînă (31 HD 7886), Grigore Tamas

(31 HD 8583), Marin Buluceag (45 HD 3084) și Nae Nicolae (31 HD 3197), care au fost găsiți la volan sub influența băuturilor alcoolice.

LA BARIERA

Reamintim una dintre completările normelor de circulație în zona trecerilor la nivel cu o cale ferată. Se interzice trecerea autovehiculelor cînd barierele sau semibarierile sînt în curs de coborîre sau sînt închise, iar semnalele luminoase de culoare roșie funcționează intermitent alternativ, situație în care oprirea este obligatorie. Conducătorul autovehiculului 31 HD 4335 a trecut pe trecerea de nivel cînd semnalele luminoase de culoare roșie erau aprinse. I s-a suspendat permisul pe 3 luni.

★

Duminică, 8 noiembrie, este permisă circulația autoturismelor proprietate personală înmatriculate sub număr FARA ȘOF.

Rubrică realizată cu sprijinul Biroului circulație al Miliției municipiului Petroșani



(Urmare din pag. 1)

de seamă și-au adus secțiile I și IX care și-au depășit sarcinile de plan pe 10 luni cu 11 312 tone și, respectiv, 72 420 tone, cît și un număr însemnat de brigăzi printre care cele conduse de Constantin Popa, Vasile Iușan, Ioan Iuga, Costică Ene, Zoie Dionisie. Au fost realizați 2920 ml la lucrările de deschideri, s-a acționat pentru modernizarea procesului de producție, paralel cu calificarea a 500 de mineri, electrolăcătuiși și în alte meserii.

Dar bilanțul realizărilor nu este cel așteptat de la minerii de la Lupeni. Cu toate eforturile depuse pentru creșterea producției, minusul înregistrat față de plan, este mare. Cauzele nerealizărilor se regăsesc în condițiile geologominiere nefavorabile în unele zone ale minei (de exemplu, sectorul VIII de unde zilnic ar trebui extrase 1000 de tone de cărbune). Nu au fost realizate avansările programate îndeosebi în abatajele dotate cu complexe mecanizate și, implicit nici productivitățile planificate. Au fost dese stagnări în aprovizionarea tehnico-materială, și pe fluxul de transport, defec-

țiuni electromecanice. Aceste neajunsuri, neplăsurile optime ale abatajelor, cît și indisciplina muncii și tehnologie, au diminuat cu cel puțin 30 la sută realizările minei. Lipsurile în conducerea și organizarea producției se regăsesc și în stitul de muncă al consiliului oamenilor muncii, al conducerii tehnice a

colectivelor pe care le prezentau la adunarea oamenilor muncii, s-au angajat că vor acționa cu toată răspunderea pentru realizarea producției prevăzute pentru anul 1988. Pentru aceasta au solicitat sprijin și vor acționa pentru mai buna organizare și conducere a producției, asigurarea cu cele necesare a

acțiuneze cu fermitate în direcția asigurării capacităților de producție, realizării investițiilor și valorificării cercetărilor miniere la nivelul planului pe 1988, pentru materializarea programelor de modernizare a producției și a celui de creștere a productivității muncii, lichidarea stocurilor supranormative, integrarea cu răspundere a rolurilor încadrați, respectarea ordii și disciplinei. Perseverînd pe aceste căi — s-a arătat în adunare — colectivul I.M. Lupeni își va putea ridica realizările la noi cote de eficiență, extrăgînd cărbunele necesar economiei naționale. Puternicul colectiv al minei este hotărît să găsească soluțiile de mobilizare exemplară pentru a-și îmbunătăți substanțial activitatea pentru realizarea în anul 1988, a unei producții de vîrf în istoria minei — de peste 3 milioane de tone cărbune. Măsurile preconizate, gîndirea și capacitatea de acțiune ale colectivului sînt îndreptate spre a obține o producție superioară de cărbune, pentru a întîmpina Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a Republicii cu rezultate cît mai bune.

Folosirea eficientă a forței de muncă și a dotării tehnice

minei, al sectoarelor și brigăzilor, al organizațiilor de partid, sindicat și U.T.C., care au acționat slab în direcția folosirii eficiente a dotării tehnice și a forței de muncă. Nu s-a acționat suficient pentru înfăptuirea programului de modernizare a producției și de creștere mai substanțială a productivității muncii, cît și în ceea ce privește întărirea ordinii și disciplinei sub toate aspectele.

În cuvîntul lor Paul Grasu, Ioan Iuga, Vasile Iușan, Doru Gavrilă, Costică Ene, Nicolae Gomoiu, Andrei Mican, în numele

fronturilor de lucru, întărirea ordinii și disciplinei, buna funcționare a utilajelor și instalațiilor din dotare, îmbunătățirea calității utilajelor, pieselor și subsansamblelor. S-a insistat pe necesitatea încadrării, stabilizării și calificării noilor veniți la mina Lupeni, integrarea lor în brigăzile cu rezultate bune în producție.

În cadrul dezbaterilor s-a cerut consiliului oamenilor muncii, conducerii minei, organizațiilor de partid, sindicat și U.T.C., sectoarelor și brigăzilor, să

ACTUALITATEA ÎN LUME

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a vizitat Expoziția jubiliară a industriei construcțiilor de mașini din U.R.S.S. și Expoziția unională de artă plastică, dedicate celei de-a 70-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

(Urmare din pag. 1)

dicarea calității și competitivității mașinilor și utilajelor. Au fost prezentate agregatele de prelucrare a metalelor cu utilizări multiple, liniile automate pentru diferite industrii, noile tipuri de autoturisme, autovehicule grele, mașinile și agregatele agricole, tehnica de calcul. Un sector special din expoziție ilustrează rezultatele colaborării URSS cu alte țări socialiste în domeniul construcțiilor de mașini, între care un loc aparte îl reprezintă realizările cooperării româno-sovietice.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu membri ai guvernului URSS, în cursul acestor discuții fiind abordate probleme ale dezvoltării colaborării între cele două țări. S-a subliniat că

există o bază bună de dezvoltare a colaborării și cooperării, fiind necesar să se acționeze mai intens pentru fructificarea posibilităților largi existente în ceea ce privește cooperarea și specializarea în domeniul construcțiilor de mașini, pentru transpunerea în viață, în cel mai scurt timp, a tuturor înțelegerilor convenite pe linie economică între conducătorii de partid ai celor două țări.

La încheierea vizitei tovarășul Nicolae Ceaușescu a semnat în Cartea de onoare a expoziției.

„La cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, adresez calde felicitări muncitorilor, tehnicienilor, specialiștilor sovietici pentru realizările obținute în domeniul construcțiilor de mașini, înfățișate în a-

ceastă expoziție și le urez noi și mari succese în îndeplinirea sarcinilor ce le revin din hotărârile Congresului al XXVII-lea al PCUS.

Urez o bună colaborare, o conlucrare rodnică între constructorii de mașini, între oamenii muncii români și sovietici, între popoarele țărilor noastre prietene.

A avut loc, apoi, vizita la Expoziția de artă plastică.

Expoziția reunește un mare număr de lucrări reprezentând creații, din ultimii ani, consacrate unor momente memorabile din istoria țării și a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, din viața oamenilor sovietici, aspirațiilor de pace și progres.

Numeroși artiști plastici ale căror lucrări sînt expuse au ținut să exprime tovarășului Nicolae

Ceaușescu grațitudinea și satisfacția lor pentru onoarea ce li s-a făcut prin această vizită.

În cursul discuției cu oamenii de cultură sovietici, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a adresat felicitări, urări de noi succese în activitatea de creație, subliniind rolul important pe care trebuie să-l aibă arta în dezvoltarea societății, în construcția socialismului, în promovarea prieteniei și păcii între popoare. Indiferent de modalitățile artistice de exprimare, creația artistică trebuie să slujească poporul, cauza nobilă a păcii și prieteniei.

Luîndu-și un călduros rămas bun de la cei prezenți, conducătorul partidului și statului nostru a semnat în Cartea de onoare a expoziției.

Sesiunea Adunării Generale a O.N.U.

Adoptarea unui proiect de rezoluție inițiat de România

NAȚIUNILE UNITE 6 (Agerpres). — Comisia a III-a a Adunării Generale a ONU — în sarcina căreia intră examinarea problemelor sociale, culturale și umanitare — a adoptat, prin consens, la punctul „politici și programe realizate cu participarea tineretului” un pro-

iect de rezoluție inițiat de România cu tema „înfăptuirea liniilor directe pentru programe de viitor în domeniul tineretului și urmărirea punerii lor în aplicare”.

Aceste linii directe au fost aprobate de Conferința mondială a Națiunilor Unite pentru Anul

Internațional al Tineretului — eveniment marcat în întreaga lume în 1985 sub deviza „Participare, Dezvoltare, Pace”.

Proiectul de rezoluție prezentat de România la actuala sesiune a Adunării Generale a avut un număr de 64 de coautori.

menii de știință din Noua Zeelandă, puterea exploziei a fost de 20 kilotone. Se precizează că această explozie nucleară este a doua efectuată în ultimele zece zile și a 88-a experiență din atolul Mururoa, începînd din anul 1975.

ADERARE. Prin reprezentanții săi diplomați la Moscova, Washington și Londra, Spania a prezentat instrumentele pentru aderarea sa la Tratatul de neproliferare a armelor nucleare — transmite agenția EFE.

ALVARO CUNHAL, secretar general al Partidului Comunist Portughez, a fost ales membru al Consiliului de Stat, cel mai înalt organism consultativ de pe lângă președintele Republicii — informează agenția a TASS.

AUR. Guvernul pakistanez, în cooperare cu firme internaționale, a întreprins măsuri pentru recuperarea a sute de tone de aur și argint aruncate în ultimii 30—40 de ani în apele teritoriale ale Pakistanului de traficantii clandestini. Informații publicate de presa locală re-



vă că uriașe cutii conținînd sute de tone de metal prețios se află pe fundul apei, acoperite de aluviunile depuse în decursul ultimelor decenii.

EXPERIENȚA NUCLEARĂ. În ziua de 5 noiembrie, Franța a efectuat o nouă explozie nucleară subterană în atolul Mururoa din sudul Oceanului Pacific. Potrivit informațiilor furnizate de oa-

cordul de pace în această regiune, semnat la Ciudad de Guatemala, de șefii de stat centroamericani, ceea ce a constituit o respingere de facto a oricărui

semnarea unui astfel de tratat a devenit foarte probabilă prin înțelegerea privind organizarea, la începutul lunii decembrie, la Washington, a unei în-

DIN PRESA STRĂINĂ (AGENȚIA ADN)

amestec străin în regiune. O altă decizie de mare însemnătate a Adunării Generale a fost apelul adresat Uniunii Sovietice și Statelor Unite — din inițiativa României — „de a face totul pentru a încheia cât mai curînd un tratat privind eliminarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune”.

tilniri sovieto-americane la nivel înalt.

Alte rezoluții s-au referit la Anul Internațional al Păcii, situația critică din Africa, cooperarea ONU cu organizațiile regionale din Africa și America Latină și lupta împotriva Sindromului Imunodeficienței Dobîndite (SIDA).

FAPTUL DIVERS PE GLOB

• UN AISBERG URIAȘ, rupt din calota de gheață a Antarctidei, plutește acum în largul apelor Mării Ross. După cum relatează agenția China Nouă, citînd informații ale Fundației naționale pentru știință din SUA, aisbergul este de dimensiuni absolut neobișnuite: 40 km lățime, 158 km lungime, iar grosimea sa este estimată la 230 m.

S-a menționat că prezența sa în apele mării nu constituie un pericol pentru navigație. Mișcarea aisbergului, determinată de forța valurilor și de condițiile atmosferice, este urmărită de oamenii de știință, inclusiv cu ajutorul sateliților.

• INUNDAȚII. Un număr de 14 persoane și-au pierdut viața ca urmare a marilor inundații care s-au abătut asupra unor întinse zone din sud-estul Spaniei.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Luptătorii din Valea Misterioasă; Unirea: Despărțire temporară, I—II; Paringul: Alo, aterizează străbunica.

PETRILA: Ilustrate cu flori de cîmp.

LONEA: Ilustrate cu flori de cîmp.

ANINOASA: Increderea.

VULCAN — Luceafărul: Carmen, I—II.

LUPENI — Cultural: O zi în București.

URICANI: Ora zero.

LOTO

Rezultatele tragerii Loto din 6 noiembrie 1987:

Extragerea 1: 24, 26, 65, 80, 89, 83, 88, 1, 74.
Extragerea a 2-a: 22, 79, 41, 32, 66, 69, 86, 46, 55.

Fond total de ciștiguri: 649 475 lei, din care 68 441 lei, report la categoria 1.

BULETINUL METEO

Ieri, la Petroșani, temperatura minimă a fost de zero grade, iar maximă de 5 grade. La stația Paring, minimă de ieri, minus 5 grade, iar maximă de minus 1 grad. Pentru astăzi, ne informează meteorologul Aurica Voiculescu, se prevede un cer variabil, vîntul va sufla slab pînă la potrivit din sectorul nordic.

Sînt posibili cîțiva fulgi de nea. Așadar, vreme de toamnă tîrzie.

Sport SPORT Sport

ZURICH 6 (Agerpres). — Vineri s-a efectuat la Zurich tragerea la sorți a meciurilor din cel de-al treilea tur al competiției internaționale de fotbal „Cupa UEFA”.

Echipa Sportul studențesc București va înfrîna (primul joc în deplasare) formația italiană Hellas Verona.

Între programul celorlalte partide: Honved Budapesta — Panathinaikos Atena; Feyenoord Rotterdam — Bayer Leverkusen; FC Barcelona — Flammurtari Vloră; Vitoria Guimaraes — TJ Vitkovice; Internazionale Milano — Espanol Barcelona; Werder Bremen — Dinamo Tbilisi; Borussia Dortmund — FC Bruges.

Meciurile primei manșe vor avea loc la 25 noiembrie, iar returul — la 9 decembrie.

Tragerea la sorți a meciurilor pentru sferturile de finală ale celor trei cupe europene, ce se vor disputa în luna martie a anului viitor, va avea loc după încheierea turului III al „Cupei UEFA”.

BELGRAD 6 (Agerpres). — La Split, în meci retur pentru turul II al „Cupei Cupelor” la fotbal, echipa locală Hajduk a întrecut cu scorul de 2—0 (1—0), formația franceză Olympique Marseille.

Învingătoare în primul joc cu 4—0, echipa Olympique Marseille s-a calificat pentru turul următor al competiției.

Întreprinderea de prelucrare a lemnului Deva

Secțiile Mobilă Livezeni și Petrila

INCADREAZA DE URGENȚA:

— 2 mecanici motopompă

— 2 șefi formații pază PSI

— 6 fochiști autorizați ISCIR, pentru cazane medie presiune (pot fi și pensionați cu activitate pe o perioadă de 4 luni).

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

Informații: secțiile de mobilă Petrila și Livezeni, telefon 43672 și 41761.

Mica publicitate

LA ÎMPLINIREA celor 60 de toamne, colegii de la macarale, colectivul secției mecanic șef IUMP, îi doresc lui Iancu baci, Kovacs, multă sănătate și „La mulți ani!”. (21703)
VIND garsonieră în orașul Deva, confort I, central. Informații 956/17643, orele 20—22. (21705)
VIND sufragerie „Arad”, nouă. Telefon 44962, după ora 16. (21711)
VIND motocicletă MZ 175 cmc, stare excepțională. Petrila, 8 Martie, bloc 49, sc. A, ap. 2. (21710)
PIERDUT contract în-

chiriere pe numele Popa Dorina, eliberat de EGCH Petroșani. Il declar nul. (21709)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Birsan Aurelia, eliberată de IM Petrila. O declar nulă. (21708)

PIERDUT carnet student, Jicărean Gheorghe, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (21707)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Ghiță Bumba, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (21706)

ANUNȚ DE FAMILIE

AZI se împlinesc 20 de ani de la dispariția fulgerătoare a scumpulor noștri BERINDE ANTON și PITINI UMBERTO.
În veci nemîngiați părinții, soția, fiica și fratele. Nu-i vom uita niciodată. (21682)